



“六一”儿童节，是孩子们最期盼的节日。一份能表达无限爱意的礼物，既让孩子稚嫩的心灵绽放幸福的花朵，又让两代人之间的情感得到升华。在这个物质丰盛的年代，父母送什么礼物会带给孩子更多的关爱和惊喜呢？鹅卵石般光滑的外表，小巧的机身设计，近期中国移动推出的儿童机让选手机的小朋友们爱不释手。”

手机设计成喜羊羊、灰太狼

“卡哇伊”移动 儿童机广受青睐

守护孩子安全 解决父母的烦恼

近年来，针对儿童的暴力袭击事件频发，子女安全问题成为社会关注的焦点，牵动着每位父母的神经。随着孩子一天天长大，他/她总有不在身边的时候，或这或那会存在一些安全问题，一个小小的疏忽都可能酿成无法挽回的损失。面对这种安全危机，中国移动在“校讯通”平台的基础上，适时推出一种专门为父母提供多种查询孩子位置信息的产品，通过专用的儿童机实时采集位置数据，实现实时定位、进出电子围栏提示、历史轨迹查询、SOS紧急求救等服务功能，让父母随时随地掌握孩子的动态，成为孩子最贴身的“守护天使”。

“让孩子拥有一台属于自己的手机”，在走访过程中，超过50%的父母会有这样的想法。他们均表示，愿意给孩子买手机，但又担心孩子在上课时玩手机影响学习，或乱打电话产生高额话费，更担心会使孩子受到陌生人的电话骚扰。

“卡哇伊”儿童机 广受江苏各地儿童青睐

据中国移动江苏公司相关人士介绍，儿童手机的最大特点是设有普通键盘，儿童只能拨打和接听家长指定的电话，同时可以设置“限时禁用”，即只能在家长指定的时间接听和拨打。还有一个特色功能是定位功能，儿童手机号码开通“关爱宝”业务，家长即可通过短信及网站实时查询到儿童的位置。这

看似神奇的功能是通过LBS基站定位来实现的。除了定位功能，儿童手机还具备紧急呼救、亲情一键通、远程监听等功能。当孩子遇到紧急情况时，长按住SOS键，手机将自动轮流拨打电话和发送短信至4个亲情号码，直到有人接听电话为止，这让家长们多了份放心与安心。

此外，儿童手机还具有远程监听的功能，家长发送指定短信可控制儿童手机自动回拨电话给家长，儿童手机受话器关闭，只打开麦克风，在儿童无察觉的情况下，家长可听到孩子周围环境的声音。除此之外，远程关闭孩子手机、将正在上课的孩子手机调成静音、孩子开关机家长能收到短信提醒、儿童手机电量不足会短信提醒家长等，这些功能都是为家长、儿童量身定制的贴心服务，让家长能够贴近孩子的成长。有了儿童手机，家长们又担心孩子会不会整天跟同学煲电话粥呢？其实不用担心，通过家长设置，孩子只能拨打4个亲情号码，同时只能接听10个家长设置好的名单号码，既限制了孩子随便拨打电话，又避免了孩子受外界不良电话的侵扰。

据介绍，目前江苏移动苏州、南京、无锡、扬州、徐州、淮安等多个地市推出了具有定位、呼救、通话等功能的儿童专用手机，儿童手机还参考孩子喜欢看的动画片，把儿童机设计成喜羊羊、灰太狼等动画、卡通形象，受到了孩子们极广泛的青睐。据了解，江苏移动南京分公司从5月8日推广儿童手机以来，截至5月30日已经累计销售儿童手机近1500部。

快报记者 徐勇

手机淘宝六一瞄准成人 儿童节变身消费节

6月1日，手机淘宝创意举行“成人儿童节”主题活动，目标是带动广大成年用户一起回到童年，再当一回小孩，重温童年的纯真与快乐。在活动中，用户可以在电脑上玩趣味游戏，在输入自己的名字之后，看看自己是哪个动画片里的主人公，接下来，用户便可以加入“砸蛋先锋队”，在手机上玩“砸蛋”游戏，在游戏中，手机淘宝将为砸蛋“命中”的幸运儿送出1000个正版孩之宝变形金刚玩具。此外，手机淘宝此次“成人儿童节”还将移动二维码植入到活动中，活动当天，只需用手机扫描PC活动页面上的二维码，手机即可以立即进入“成人儿童节”活动，非常方便。

在活动当天，手机淘宝还进行了70

后、80后、90后童年时候玩具、服饰及母婴类商品的热卖。手机淘宝一位负责人表示，“现在成年人也时兴过儿童节，不仅给自己的孩子买礼物，也有很多成年人互相赠送玩具、或者给自己买一份小时候喜欢的东西作为礼物。而目前的玩具市场商品种类很多，品牌、价格也参差不齐，不过现在成年人在逛街挑礼物的时候，可以随时随地登录手机淘宝。”

业内人士分析，变形金刚3即将在国内公映，商家的灵敏嗅觉已经将这两者进行了联动，手机淘宝的“成人儿童节”送出1000个变形金刚，这样的活动或许又将促使“电影经济”与“儿童节经济”的相互拉动。

快报记者 沙辰

节日到来木马先行 网游玩家注意账号安全

每逢假期都是病毒高发期，目前国内互联网威胁呈上升趋势。近期瑞星公司就截获了一批专门盗取QQGame、劲舞团等热门网游账号密码的木马病毒，青少年朋友一旦感染这些木马，游戏账号密码将面临被黑客盗取的风险。

瑞星安全专家介绍，此类病毒专门盗取某一款或某几款网游的账号密码或虚拟财产。这些病毒的感染往往和玩家电脑使用习惯或游戏习惯有关，通过被挂马的游戏网站、含有病毒的游戏外挂程序或者

是病毒下载器直接入侵用户电脑。

这些病毒的隐蔽性很强，病毒运行后，为了躲避杀毒软件查杀，往往第一步就是试图将用户电脑中的杀毒软件关闭，随后将自身存放在一个非常不显眼的路径，更有甚者甚至将自身名称命名为一些安全工具的文件名，从而让用户毫无察觉，最终通过键盘记录、截取游戏登录页面图片或注入游戏内存的方式盗取游戏账号密码并发送给黑客。

快报记者 俞婷

宏图三胞“端午小黄金周” IT数码智惠专场启动

记者获悉，宏图三胞端午节小长假促销本周五开始启动，前期的产品和促销资源的储备时间长达月余，目前已经全部到位。今年端午节在暑促前期，部分厂家的暑期新品将于端午期间在宏图三胞首发。特别是在平板电脑和智能手机上，苹果、联想、MOTO、诺基亚、索尼爱立信、宏口、中兴等智能终端热门产品、促销资源等将继续释放，并在端午期间达到一个促销高潮。宏图三胞负责人表示，进入6月份以后，家庭PC产品和数码产品的消费开始升温，市场需求将会迅速扩大，而中小企业也迎来一个年中OA办公设备更新的高峰。宏图三

胞将以端午节的促销为起点，启动为期一个季度的暑期促销。

端午节期间，宏图三胞从家庭、办公、学生、3G智能终端等不同的市场需求出发，进行大规模备货，仅南京地区的备货规模就超亿元。同时红快服务、物流、会员专享优惠、专案促销活动方案等后方保障也迅速跟进，确保消费者安心、实惠购物。端午节期间，宏图三胞VIP会员同时任意搭配购买端午组合指定商品一件及一件以上，返同等消费宏利积分，再额外奖励端午2000宏利积分。积分可兑换礼品，或换购全场任意商品，多买多得。

徐勇

新品上架

摩托罗拉联合中国电信发布全球首款 “三双机皇”MOTO XT882

5月31日，全球首款双核双网双待AndroidTM 2.3智能手机MOTO XT882上市。堪称“三双机皇”的MOTO XT882配备2x1GHz双核处理器、全新AndroidTM 2.3操作系统，并具有智能拨号、名片扫描及联系人分组、短信邮件群组发

送管理等中国本地化应用。摩托罗拉首次将全球领先的双核技术与双网双待功能相结合，让用户轻松分配工作、休闲和娱乐时间，为成功的商业精英和追求高性能的手机用户提供精彩的互联网浏览和多媒体体验。



宏碁ICONIA TAB A500平板电脑上市



Acer 宏口 ICONIA TAB A500搭载了最新的Android 3.0系统，支持多任务处理；3D加速引擎使得大型游戏效果更加逼真震撼；内置最新Chrome浏览器，支持Flash 10.2，网页浏览速度更快。拥有丰富的连接性，可随时进行内容分

享，最大限度地提高移动体验。它支持Wi-Fi、3G、蓝牙2.1；标准USB2.0接口可以随时连接U盘和其他移动设备，即插即用；HDMI高清输出，只要一根连接线就可以和投影仪连接，将平板电脑上的画面高清同步输出。

俞婷

Haier 海尔 彩电

海尔智能模卡3D电视

不闪眼 可换代 能升级



海尔 智能模卡3D电视 给利一夏 震撼到家

· 全景3D：护眼不闪眼、2D转3D、全景深技术，立体影像，震撼到来。
· 智能网络：在线观赏高清大片，热播电视剧，幼儿教育……独有海尔华数VIP高清专区，即时收看最新影视。
· 开放式模卡平台：更有Android模卡、央视高清模卡让您享受全新智能生活。

海尔彩电连续七年用户满意度领先



要更多了解海尔电视，请登录海尔网上商城

诚信预约 定金翻番

活动一：50寸3D等离子电视……(限型号)

提前预约，先到先得，**存50抵500**

活动二：购海尔智能网络电视(限型号)

送华数**1888元**VIP豪礼。

活动三：购海尔H320系列智能模卡电视，

送价值**1999元**Android智能模卡。

活动时间：2011年6月3日至6月6日

海尔 彩电 青岛海尔电子有限公司 网址：www.haier.com 网上商城：www.haier.com **DIY** 设计